

春节消费市场一片红火

账单中文化消费占比增多

本报讯 刚刚过去的春节,我市消费市场火爆,各大商场、超市人流涌动,电影院等娱乐场所门庭若市、热闹非凡,过年气氛异常浓厚。而家家户户的“春节账单”也让人眼花缭乱,算一算春节期间的各项开销,花费上万元的市民不在少数。

除了购置传统年货、糖果烟酒、应季服装等热销商品外,消费者对有机杂粮、绿色蔬菜、时令水果、保健品礼盒等绿色健康类食品也十分关注。另外,智能高清电视、烘干一体洗衣机、扫地机器人等智能家电,也受到了许多消费者的青睐。

除去家庭购物支出外,春节假期市民

的亲朋好友聚餐花销也占了“春节账单”的一大部分。“想不到吃个饭排队要这么长时间。”年初六晚上,市民王女士跟朋友在申港城某餐厅一边聊天一边等着别人吃完后翻台。“我们已经做好了人多要排队的心理准备,但是火爆程度还是超出了我们的想象。”王女士一边等,一边告诉记者,“现在的人都不太愿意在家里吃了,几个朋友聚在一起,小餐厅是最好的消费场所,既方便又有气氛。”记者发现,人民路、和平路上的饭店、咖啡馆等也是一座难求。一些老字号、特色酒店的年夜饭、团圆饭的预定率都达到了100%。

此外,给长辈送礼、给孩子压岁钱等传统开销仍然是一项大的支出。据调查,如今过春节,“60后”的花销基本用于置办年货,上有老下有小的“70后”、“80后”开销都较大,而“90后”大部分已参加工作,也开始给长辈包红包了。“今年给刚参加工作的儿子包了1000块压岁钱,没想到儿子给我准备了2000块的过年红包。”市民施女士告诉记者,虽然给孩子压岁钱这部分压力减小了,但是给老人买礼物、请亲戚朋友吃饭还是花了不少钱。“我爸兄妹5个,家里长辈多,光节礼就花了七八千,这一笔占了春节开销的很大一部分。”施女士无奈地说。

记者发现,随着生活水平的不断提高,除传统花销外,市民春节期间的旅游消费和文化消费占比也在逐年增多。市民周女士是旅行爱好者,但平时工作忙,没有时间出游,这次春节假期,她和家人去了趟南宁,4天时间花费近万元。大部分市民还是选择传统的家人团聚的方式过年,除了逛街、吃饭、唱歌、看电影也成为一种新的娱乐方式。记者在星光国际影城和永乐影城看到,《红海行动》、《唐人街探案2》等热门影片上映,吸引了众多家长带着小朋友前来观看,人山人海,出现了一票难求的现象。(朱雨杭)

助友逃跑窝藏罪犯 一男子获刑七个月

本报讯 明知朋友聚众斗殴犯了罪,但为了所谓的兄弟情义还是帮助他逃跑,并为其提供隐藏场所和财物。近日,市人民法院对张某伙同窝藏罪犯案作出一审判决,张某庆被判处有期徒刑7个月。

张某庆,辽宁本溪人,曾因犯盗窃罪于2015年12月获刑。2016年12月5日,李某某纠集李某某、毛某等人在汇龙镇某KTV聚众斗殴。6日凌晨,张某庆通过电话获知李某某斗殴的消息后,赶到汇龙镇某宾馆与其汇合。经商议,由张某庆安排参与斗殴的严某某、毛某等人藏匿,以逃避公安机关的处罚。

当天凌晨,张某庆驾车载着严某某、毛某等人来到自己曾经打过工的昆山市,并通过朋友崔某某将相关人员藏匿于昆山市某酒店。几天后,张某庆将严某某、毛某等人从昆山接回启东。出于所谓兄弟情谊,张某庆帮助他们借用自己朋友王某某所有的位于南阳镇的某处房屋,并提供被子等财物,供严某某、毛某等人继续藏匿。

2016年12月21日,张某庆被我市警方抓获。归案后,张某庆如实供述了自己的犯罪事实。

法院审理认为,被告人张某庆明知对方是犯罪嫌疑人,却为其提供隐藏处所、财物,并帮助逃匿,其行为已经构成窝藏罪。综合张某庆的犯罪情节和悔罪表现,法院作出了上述判决。(倪栋威 王天威)

突发车祸人员被困 消防官兵成功救援

本报讯 2月24日19时57分,市公安消防119接警中心接到报警称,位于336省道陆家桥东侧发生车祸并且有人被困。接到报警后,接警中心立即调派启东中队两车10人赶赴现场进行救援,成功救出两名伤员。

20时18分,消防中队官兵到达现场,消防中队指挥员仔细勘查,发现现场情况为轿车车头撞向半挂车尾部,正副驾驶座位均有人员被困。消防官兵立即使用液压破拆工具对车门进行破拆,先将正副驾驶座位上的受伤人员救出。后发现副驾驶座位与半挂车尾部卡在一起,便使用抢险救援车进行牵引,同时利用电动剪扩钳护车,将副驾驶座位放平后,将伤员人员抬出车外。两名受伤人员随后由120救护车送往医院救治。目前,这起事故原因正在调查中。(朱俊俊 李煜)

深夜上门约好还钱 心生歹意变成抢劫

本报讯 借钱给人,约好时间还钱,然而非但没有拿到钱还被抢劫了。2月23日,家住吕四港镇的周女士和欠自己钱的武某约好到自己家中还钱,不料周女士遭遇了抢劫。

武某早先认识周女士,向她借了钱。2月23日晚,武某跟周女士约好,去她家中还钱,直至当天深夜武某才赶到。来到周女士家中后,武某却称自己暂时没钱,反而开口再借钱,称要凑路费回家把房子卖了才能还钱。周女士不同意,武某即操起旁边的水果刀,将刀子架到了周女士的脖子上,抢走了一只金手镯和800元现金。

吕四港边防派出所接到报警后,立刻展开了调查,锁定了嫌疑人武某的信息,确认其在南通市区某棋牌室后,迅速对其进行了抓捕。24日12时,武某被警方抓获归案。目前,武某因涉嫌抢劫被刑事拘留,案件正在进一步调查中。(王天威 张玉强)

公交发车误点 影响市民出行

市交通局:已解释沟通

2月14日,市民李先生拨打12345公共服务热线,反映107路公交车未准时发车,影响出行。

李先生说,他在长龙三村站点等待早上7点从客运站发车的107路公交车,但是迟迟未等到。半个多小时

后,他坐了下一班7点半从总站发车的公交车。“春节期间,搭乘公交车外出、走亲访友的居民很多,公交车延误了半个多小时,对我们的出行造成了不便。”李先生希望相关部门能予以解释。

交通局接到李先生的反映后,立即安排飞鹤公交工作人员调查此事。经核实,7:00发班的107路公交车因突发车辆故障,故没有准时发车。随后,工作人员致电李先生,经解释沟通,李先生表示理解。

窗户玻璃损坏 存在安全隐患

南城区街道办:已采取防护措施

望相关部门及时联系业主进行维修。南城区街道办接到朱女士的反映后,立即安排汇东新村社区工作人员前

去调查此事。经核实,情况属实,社区工作人员经多方联系,在春节期间联系上了业主。业主表示此房屋是出租房,租客

已经给门窗做了防护措施,防止玻璃掉落,等安装玻璃的工人上班以后会立即更换玻璃。朱女士对此表示满意。

水表箱门被锁 业主用水不便

圆陀角管委会:已处理并作了解释

水。自己又无法打开阀门,当时真的很着急。”张女士希望物业立即打开水表箱门。圆陀角旅游度假区管委会接到张女士的反映后,立即联系恒大物业工作人员

物业表示,锁住水表是公司规定,把水表阀门关闭是为了避免业主不居住期间家里漏水和水管冻裂等情况发生,业主需要入住用水可以拨打物业电话,物业会及时打

开阀门;如果业主不想等待也可以提前拨打接管电话,楼管会提前为业主开好阀门;如果业主实在觉得不方便,也可以不关他家的水阀。张女士对此表示满意。

网传处理车辆违章“消分新规”有误

实为“交管12123”平台新增功能

本报讯 这两天,网上传出一个“消分新规”,说3月1日起帮他人处理车辆违章扣分必须提前“面签”绑定相关车辆。记者从市交警部门了解到,这实际上是“交管12123”手机APP平台完善后,新增的自助处理非本人名下机动车交通违法的功能。

针对网上流传的消息,公安部交通管理局作出回应:近日进一步完善了互联网交通安全综合服务管理平台,在原有可以

处理本人名下机动车交通违法的基础上,新增了自助处理非本人名下机动车交通违法的功能。驾驶人可自主选择在交通违法处理窗口或者通过“交管12123”APP实名备案非本人名下的机动车,备案后可以处理自备案之日起发生的有记分且单笔罚款金额不超过200元的交通违法行为。新增这一功能后,驾驶人既可以在窗口处理交通违法行为,也可以通过APP在线处理,减少出行

成本以及在窗口排队等候的时间。而通过实名备案非本人名下机动车,还可有效遏制“黄牛”通过买分卖分进行非法牟利。那么如何进行备案呢?记者从市交警部门了解到,首先驾驶人要在APP上输入车辆的基本情况,包括车牌号码、发动机号后6位、与车主关系等信息。然后现场拍摄3张照片,分别是驾驶人本人拿着身份证拍一张,车主拿着身份证和行驶证拍一张,本人身份

证和车主身份证以及行驶证放在一起拍一张,之后车主会收到短信验证码,验证身份后提交,待交管部门后台审核通过后就可以成功绑定。目前,可通过“交管12123”手机APP申请,网传的在交管业务窗口现场申请这一说法,暂时还未接到上级通知。

在窗口办理时,一个驾驶人同时绑定的非本人机动车不得超过3辆(包括3辆),历史累计绑定不得超过5个(包括5个)不同所有人的机动车,而一辆机动车最多同时被3个用户绑定。通过手机APP绑定时,除了满足上述条件之外,还只允许绑定私家车,且必须是小型汽车,被绑定机动车的车主必须是互联网服务平台已注册用户,一个驾驶人只允许通过APP申请绑定一辆非本人机动车。(王天威)

启东市合作镇人民政府 招聘城管特勤人员公告

因工作需要,决定在启东市范围内公开招聘城管特勤人员10名,具体事项如下:

一、招录条件

1.拥护中国共产党的领导,政治合格,遵纪守法,品行端正,积极向上,具有敬业奉献精神,热爱城市管理工作;具有较强的组织纪律性,服从组织安排;为人正派,坚持原则,敢于动真碰硬。
2.复原、退伍军人及中共党员优先,户籍不限。
3.男性,高中以上学历,年龄20周岁至40周岁之间(特别优秀的可放宽至45周岁),身高1.72米以上,体重65公斤以上,身体健康(一般多指无传染性疾病、无精神疾病、身体条件可胜任工作强度,如身体情况特殊可致电话咨询),体型端正,无残疾,无口吃,裸眼矫正视力不低于1.0。
4.尚未排除纪律处分或者在接受纪律审查的人员、刑事处罚期限未或者涉嫌违法犯罪正在接受调查的人员,涉及国家和省里有关规定不得应聘到其他单位有关岗位的人员,不得应聘。

二、时间安排

1.报名时间、地点:2018年3月1日至3月6日(上午8:30-11:30,下午14:00-16:00),合作镇人民政府2楼人武部,电话:0513-80921513。
报名时随带:①本人户口簿、身份证、退伍证原件

和复印件1份;②学历证明原件和复印件1份;③个人近期免冠一寸彩色照片2张。

2.政审:报名后,由选聘工作组组织政审。对政审不合格者,取消竞聘资格。
3.面试:面试成绩为百分制,面试成绩当场公布。面试时间、地点另行通知。
4.体检:体检标准参照《公务员录用体检通用标准(试行)》,体检时间、地点另行通知。
5.录用:按照面试排名录用岗位后,由招录部门发出《录用通知书》,被录用人员凭《录用通知书》按《劳动合同法》依法办理用工手续。报考者一旦被录用,须按《录用通知书》规定时间及时报到,试用期三个月。
工作满一年,由镇相关部门组织相关人员对聘用人员考核,对考核不合格者解除聘用合同。

三、工资福利待遇和岗位性质
本岗位为派遣制合同工,合同一年一签。依法缴纳养老、医疗、工伤、失业保险、人身意外保险等。
四、招聘纪律
按照有关规定,资格审查工作贯穿于本次招聘工作的全过程,对违反招聘纪律、弄虚作假的报考人员,一经查实,立即取消考试和聘用资格。
合作镇人民政府
2018年2月28日

社会保障卡问答

一、什么是社会保障卡?

社会保障卡是持卡人在医保、社保等社会保障方面的个人身份证。目前发放的社会保障卡由江苏省人力资源和社会保障厅统一面向社会公众发行,将实现人员信息的全省集中共享、统一管理。

二、社会保障卡有哪些功能?

社会保障卡具有身份识别、信息记录、信息查询、业务办理、公共服务等基本功能,同时兼有金融服务功能。

1.持卡人凭卡可办理各类人力资源社会保障事务。在相关系统升级完善后,参加医保(职工医保、居民医保、新农合)人员可凭社会保障卡到医保定点医疗机构就医购药,参加社保人员可使用社会保障卡进行社保缴费。

三、领取社会保障卡需要什么手续?

领本人卡需要本人身份证(户口簿或其他有效身份证件)。代领他人卡需要领卡人和持卡人的身份证(户口簿或其他有效身份证件)。

四、不能领取到社会保障卡的情形有哪些?

目前发放的社会保障卡是按照2017年度参加我市新农合的名单制作。如有下列情况,本次发放中将无法领取到社会保障卡:

- 1.已在我省其他地方制作了社会保障卡。
 - 2.未参加我市2017年度新农合。
 - 3.信息有误或信息不全。
 - 4.其他原因,如卡商原因未能及时制作等。
- 对应该有社会保障卡而在本次发放中未领取到社

会保障卡的,我们将组织力量尽快制卡,及时发放。

五、如何申请办理新的社会保障卡?

本人申请办理,须提供本人身份证和近期白底彩色免冠证件照电子版一张;委托他人代办的,须携带委托和受托双方有效身份证件及委托人近期白底彩色免冠证件照电子版一张,到所在社会保障卡发放点或市人社信息中心办理相关手续。

六、社会保障卡卡面信息有误如何处理?

如果领到的社会保障卡的卡面信息,如姓名、照片、社会保障号码(即身份证号)与本人实际信息不一致时,持卡人须携带有效身份证件(代理人须携带双方有效身份证件),到所在社会保障卡发放点或市人社信息中心进行核实变更并申请换卡。

七、社会保障卡公共服务渠道有哪些?

网上服务:登录“江苏省社会保障卡服务网”(http://www.jsrss.gov.cn/shbzkfwf/),可网上办理社会保障卡相关业务。金融功能的网上服务登录中国农业银行网址(http://www.abchina.com)或江苏农商银行网站(http://www.js96008.com/)。

电话服务:人力资源社会保障服务热线12333,可咨询社会保障卡业务,办理社会保障卡临时挂失业务;农业银行全国免费客户热线95599,江苏省农商行全国免费客户热线96008,可咨询社会保障卡金融业务。

八、市人社信息中心联系方式是什么?

联系地址:启东市人民中路647号(文化宫6楼)
联系电话:68218140、68218128、83838122
社会保障卡,记录您健康和保障的身份信息。
启东市人力资源和社会保障信息中心
二〇一七年十二月

招聘 启东市公安消防大队招聘厨师一名,男女不限,45周岁以下,工资面议。
电话:15365577788

周律® 亿师 注册商標

维权找周亿 服务零距离
南苑中路428号(启东法院西侧)
电话:83748888 18068157771

遗失启事
金洪兵遗失特种作业操作证一份,作业类别:焊接与热切割作业,准操项目:熔化焊接与热切割作业,证号:T320626196805265814,声明作废。